

Corrección de errores del Reglamento (UE) n° 70/2010 de la Comisión, de 25 de enero de 2010, por el que se modifica por centésimo decimonovena vez el Reglamento (CE) n° 881/2002 del Consejo, por el que se imponen determinadas medidas restrictivas específicas dirigidas contra determinadas personas y entidades asociadas con Usamah bin Ladin, la red Al-Qaida y los talibanes

(Diario Oficial de la Unión Europea L 20 de 26 de enero de 2010)

Página 2, punto 1), letra c):

donde dice: «c) Tanzim Qa'idat al-Jihad fi Jazirat al-Arabm,»

debe decir: «c) Tanzim Qa'idat al-Jihad fi Jazirat al-Arab,».

Página 2, punto 2) (a), letra i):

donde dice: «i) Salahm,»

debe decir: «i) Salah,».
